

---

## **По факту смерти жительницы краевого центра проводится доследственная проверка**

В следственные органы Следственного комитета России по Камчатскому краю поступило сообщение об обнаружении тела жительницы краевого центра 1995 года рождения в одной из квартир, расположенной по улице Чубарова в городе Петропавловске-Камчатском. По данному факту организовано проведение доследственной проверки. По материалам проверки, 14 июня 2014 года, потерпевшая, находясь в помещении кухни, прислонилась к металлической мойке и взялась руками за железную полку, прикрепленную к стене, после чего ее поразило током. Оказанная находящимся в квартире молодым человеком первая медицинская помощь не принесла положительного результата. Приехавшая на место происшествия бригада скорой медицинской помощи констатировала смерть. Следствием рассматривается версия о том, что причиной удара током потерпевшей послужило наличие в смежной с помещением кухни ванной комнаты подключенного к источнику питания электротитана, вероятно, установленного с нарушением правил безопасности размещения электробытовых приборов. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято законное процессуальное решение.

17 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/773338>